

# Usługi - 211897-2019

07/05/2019 S88 -- Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

---

I. II. VI. VII.

Polska-Wrocław: Usługi w zakresie napraw i konserwacji sprzętu rentgenowskiego

2019/S 088-211897

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 051-117381)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu

ul. Borowska 213

Wrocław

50-556

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Jurczak

E-mail: [ajurczak@usk.wroc.pl](mailto:ajurczak@usk.wroc.pl)

Kod NUTS: PL514

Adresy internetowe:

Główny adres: [www.usk.wroc.pl](http://www.usk.wroc.pl)

Adres profilu nabywcy: [www.usk.wroc.pl](http://www.usk.wroc.pl)

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Realizacja usługi przeglądu okresowego aparatury medycznej w pakietach od 1 do

190 w okresie 36 miesięcy - kolejne powtórzenie

Numer referencyjny: USK/DZP/PN-71/2019

II.1.2) Główny kod CPV

50421200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

W zakres przedmiotu zamówienia wchodzi przegląd techniczny, który obejmuje:

a) systematyczną i okresową konserwację oraz kontrolę bezpieczeństwa pracy

aparatury medycznej objętej niniejszym postępowaniem,

b) w przypadku konieczności wymiany części Wykonawca powinien przed ich

wymianą/ naprawą przedstawić Zamawiającemu ofertę cenową, z uwzględnieniem

rabatu wysokości min. 10 % od cen katalogowych i po zaakceptowaniu kosztów przez Zamawiającego dokonać usługi lub wymiany części.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/05/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 051-117381

#### Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/05/2019

Powinno być:

Data: 10/05/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/05/2019

Powinno być:

Data: 10/05/2019

VII.2) Inne dodatkowe informacje: